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: kannutettiin ainoastaan kolm e laatik- seinällä ja puolella prosentilla. San 
koa lohta, ollen »e vuorokauden yh- g**n ta rkka  lasku. U rakoitsijain  yh­
teinen saalis usealta sadalta p a a tilta ,; distys väittää, e ttä  palkkojen alenta 
jotka mainittuun kannuttim oon kalan- minen on sekä asia llis ta  e ttä  oikeu 
ta tuovat. i te ttu a  koska "plls-kom itea” on niin

päättäny t. R akennustyöläisten Uitte
K alastajain u n io ll. valittu virkailijät. väittää, e ttä  sillä kom itealla ei ole oi 

Lauantai-iltana piti kalastajain unio J u t  o ikeutta  tehdä sem m oista päätös- 
taas kokouksen S. S. Klubin kokous- tÄ, T oteuttaakseen  aikeensa, pakot- 
huoneessa, jossa osanottajina oli suuri | taa m estarien  yhdistys pienem piä U- 
joukko kalastajia. K okouksessa va- j rakoitsijo ita yhtym ään sulkuun estä
Iittiin uniolle johtokunta, johon tu li- • m ällä rakennusaineiden saannin, 
vat Nestor Johnson, A ndrew  Roberts, j R akennustyöläisten liitto  on vasta- 
Ed Norgard, Cus Snugg, A lex  An- painoksi perustanut ko-operatiivisen 
derson ja Emil H edman. A storiasta. ; rakennustarpeiden  välitysliikkeen 
A storian ulkopuolelta tulivat joh to* , puolen miljoonan pääom alla. Sulku 
kuntaan seuraavat: F. L. Barlett, AI- j alkoi San Franciscossa yhdeksäs päi 
toonasta; V . Gerard, North Shoresta; vä toukokuuta ja viikkoa myöhemmin 
John Brown, Uwacosta; R. Pagem an, j Julisti Alameda kauntin  urakoitsi- 
H am m ondista; C. K nutien, Svense- ( Jäin yhdistys alennuksen ja  sulun lali-

"Pikku pyhim ys" ksit islaulu en * ’***’ ** ^ arvonen* Klatskanies- itäpuolella. Sulku on osittain  vai-
i . n y t  i l ’ y aU U'en ta- Sitten sunnuntaina piti johtokun- kutiava. Monien urakoitsijain  sano-
narjotus kello 6 alkaen illalla. I . . . . . . .  .  . . . .

~c ,i .” .........  i n 7 -I n ,a ensim aisen kokouksensa, jossa se taan eroavan yhdistyksestä, sillä□allit tanaan kello 7 paikalle. . * . . .  . -
e . . i. . v • . i • .. .. I välit»» union varapresidentiksi Aarne ° n vahingollinen vaikutus moneen.Sekakuoron altot hariotuksnn tanai . . . . . . .  . , , , . , .

iltana kello 7 Johnsonin ja vakituiseksi kirjuriksi työt seisahtuvat, m utta  juokseviam e-
c , .................. , , John Finneyn. A ikaisem m in valitsi i Uoja on silti. Ja  m yönnettävä on.

um o presidentikseen A lex  Finneyn, se työväen taloudellinen volmn
kirjuriksi valitun isän. tulee myöskin koetukselle. Sillä voi­

malla on se om inaisuus, e ttä  sekin

PäivslisU
Näytelmä seuran "piknikkikom itean"  

kokous tänään kello 7 illalla.
Näytelm äseuran ja agitatsionikom i- 

tean yhteinen pieni neuvottelukokous  
on tänään kello 7 illalla. Jälkeenpäin  
pieni näytelm äseuran kokous.

Hallin Janne", lukuharjotus tä ­
nään kello 7:30  illalla.* Seu raava 
hariotus viikon perästä.

Kun piiat ovat lakossa", harjotus 
huom enna kello 7 illalla.

7 illalla.
Sekakuoron sopraanot harjotuksiin  

tiistaina kello 8 illalla. Lopuksi har Sairastavat keuhkokuum etta  
¿otellaan operetti "Pikkupyhim yksen"laa n
lauluja. Kaikki m ukaan.

A gitatsionikom itean kokous tänä il­
tana kello 7 illalla. Ensin pidetään  
yhteinen kokous näytelm äseuran kans­
sa ja sitten keskustellaan asioista e- 
riki^een. Tärkeitä asioita, joten jo ­
kaisen välttämättä on saavuttava ko-
köukseen.

K ansalainen Frank Smith, asuva 
264 Taylor katu, on sairastanut alun 
toista viikkoa heikkona keuhkokuu­
m etta. Nyt on sairas kuitenkin jo 
sivuuttanut taudin kriisikohdan ja on 
nyt hänen paranem isestaan hyvät to i­
veet.

V lime viikon lopulla sairastui keuh­
kokuum eeseen Elma Kari. Ida ja 
1 rank Karin seitsem än vuotias tyttö, 

1407 Floral katu. Hänenkin sairau- 
I tensa on vakavalaatuista, mutta to i­
vottavasti hänkin toipuu.

T ongue Point luovutetaan  
hallitukselle.
Ensi perjantain, t.k. 27 päviä, on  

määrätty siksi päiväksi, jolloin Yhdys­
valtain hallitukselle laivastoasem aa Lapsi kuollut
varten m yyty maa T ongue P a.nti.sa Blaine M clrvin, Mr. ja Mrs. mc 
m uodollisesti siirretään hallituksen Jrvinin pikku poika> a, uvat 359 Nja 
huostaan. Päivästä ovat sopineet kau­
pungin kauppaklubi. kunnallislaiturin  
virkailijat ja laivastohallinnon kolm an­
nentoista piirin kom entaja. Täm ä  
kiinteim sitön hallitukselle siirto tu l­
laan toim ittam aan juhlim alla m ainittu­
na päivänä. Osa T yynenm eren lai­
vastosta tulee silloin tänne.

Me­

gera katu. kuoli kello 8 lauantai-iltana

Californiasta
Labor trouble.

Lehdet kertovat e ttä  on ‘ia b o r  tra ­
pelila” eli työrettelöitä. Sentähden o- 
vat rakennustyöt m. nt. kouluraken­
nuksillakin keskeytyneet. Niin, työ- 
re tte lö t ovat n iitä ainaisia kiusauksia 

lauantai-iltana Klubin yläsalissa huvi- tä8Ha m uuten niin mainion hyvässä 
toim ikunnan toim esta. Yleisöä oJi kapitalistisessa m aailm assa, 
tilaisuudessa kohtalaisesti ja kukat ja Asia voi ° ” a m onelta puolelta kili- 
rusetit menivät hyvin kaupaksi. Ilta- sa^*nen. Mutta olipa se nyt m iltä 

kantilta  tahansa vinossa, syy on sei­
västi työväessä. Se on yhteiskun­
nassa sam anlainen kuin vanha A ata­
mi syntisen sielussa, — pahuutta, pal­
jasta  pahennusta. Jos on kova työ­
voiman kysyntä, koettavat sen omis­
ta ja t, ty ö llise t, kiskoa siitä  eneumän 
hintaa, koro ttavat palkkojaan. Vaik­
ka elin tarpeet, työvoiman ylläplto-

H uonoon aikaan nähden onnistunut
kukka- ja rusetti-iltama oli viim e

man alussa ja taasen m yynnin jä l­
keen tanaaittiin.

Tanssit tänä iltana 
Klubin ylä salissa.

tusta tässä lehdessä.
Katsokaa ilmoi-

“ Meidän vaim om m e"
esitettiin eilen illalla toisen kerran.

Klubin teatterissa pienelle katsojajou-! kustannukset, ovat Jo ennen sitä  ko­
kolle. Näytelm ä, kuten ennem m in on 
mainittu, on paljas ilveily, joka ei si­
sällä mitään aatteita tai ei oikeastaan  
tähtää mihinkään, vaan yksinkertaises­
ti pyrkii naurattam aan katsojia. Esitys 
sujuikin kauttaaltaan hyvin, jota kyl­
lä olisi ansainnut olla suurem pilukui- 
nenkin yleisö katsomassa.

Seuraava kappale on "Kun piiat 
ovat lakossa", kolm inäytöksinen, ko­
ko-illan kestävä m ainio huvinäytelm ä. 
Se esitetään ensi lauantai-iltana.

H uonoa on kalastus.
Suuren tulvan tähden, joka purkaa 

vuoristosta Colum bia-jokea alas, eivät 
lohet nouse jokeen eivätkä jokisuulle­
kaan, joten nykyään on kalansaalis 
huonom paa kuin on ollut vuosikausiin  
vastaavalla ajalla. Koko viime viikon  
saivat kalastajat, niin uistajat kuin 
verkkokalastajatkin, pyytää m elkein  
tyhjää. Kuvaavana seikkana kalan­
saaliin vähyydestä m ainittakoon, että 
Lnion kannuttimossa viim e lauantaina

riippuu kysynnän ja  tarjonnan  lais­
ta kamalla tavalla kun kauppatavara. 
Työvoiman hinta on sen ylläpito, eli 
tuotantokustannukset, nyt sitä  koet­
tavat Amerikan kap ita listit laske:*, 
vähimpään. Siksi ei kauppaan V enä­
jän kanssa, siksi el m itään suurem ­
pia töitä, sik3i on jo vara ttu  viiden 
miljoonan työttöm ien arm eija. Se 
kaikki siksi, e ttä  am erikalaisen työ­
läisen elintaso voidaan laskea ja e t­
tä  työväki yleensä saataisiin  vastu3- 
tuskyvyttöm äksi. K ansojenliiton la­
keihin la ite ttiin  työtä koskevia pykä 
liä, kuten Gompers sanoi, e ttä  Euro- 
pan työväen elintaso saataisiin  niir; 
korkealle kuin on Amerikan työläis 
ten. M utta ovat kai nähneet, e ttä  
□n paljon helpompi a len taa amerika- 
laisten elintasoa europalaisen orjavel 
jensä eUn^nson tasalle. Y hdenvertai­
suutta  se on sekin.

Yksi asia on kuitenkin varm a ja se 
on se, e ttä  am erikalainenkin voi op­
pia kun se käy sam aa koulua kuin 
europal.ainen toverinsa. Jä rjes ty m i­
nen ja sen tarkoitus on saava uuden 
selityksen.

Seikkailu  työm aalla.
Lienee asiatonta kertoa yksityis- 

seikkailua työm aalla, jokaisellahan 
niitä on enem m än kuin m uistaa ja k ­
saa ja  kertoa kerkiää. On aikaisem ­
min kerro ttu  miten tiukkojen sääntö­
jen ja kierojen kierto teiden takana on 
työhön pääsy “Amerikan p läänillä”, 
niin kerrottakoon m itä voi tapahtua 
sitte  kun on päässyt sisälle.

Nykyaikainen kapitalistinen suur- 
teollisuuslaitos on valtakun ta  itses­
sään. Sillä on hallintoellm istö, joka 
jakautuu eri jaostoihinsa, ylim m ästä 
joh ta jasta  johtokuntaan, eri alojen 
ylitarkastajiin , työn johtajiin , ali- 
työnjohtajiin  ja lopulta “hännäntup-, 
piin” ja  kaiken sen lisäksi pa lkattu i­
hin ja palkkaam attom iin pienem piin 
Ja suurem piin urkkijoihin ja ilmi­
antajiin. Luonnollisesti kuuluu la i­
tokseen oma poliisikunta päällikköl- 
neen, jo tka ovat asiaankuuluvalla 
i.urttaluonnolla varustettu ja. Äsket­
täin ampui semmoinen poliisipäällik­
kö erään poikasen kuoliaaksi kadul­
la Bethlehem  laivaveistäm ön edustal­
la, aiheena ollen pikku kinastelu.

Samoin kuin poliisivaltiossa, nous­
taan  eri asem iin suosikkeina, nousuk­
kaina teollisuuslaitoksessa ja  sään­
tö on ehdoton kuuliaisuus olipa slt- 
te käskijä kuinka pienessä asem assa

hotetut, syytetään työväkeä rettelö- 
halusta ja liiallisesta kiskom isesta.
Jos työvoimaa ei kysytä ollenkaan, 
taikka vain nimeksi, ovat silloin Jou­
tilaina veteleh tivät työläiset lurjuk­
sia. yhteiskunnalle vaaraksi ja heitä 
ahdistellaan ulos kaupungeista ja  ky­
listä. Kun taas on semmoinen aika. 
e ttä  työväkeä Jonkunverran ta rv i­
taan Ja m arkkinat ovat suotuisat työ­
voiman tarjonnassa, se on. e ttä  jouti 
laita on vara-arm eijana, tulee sitte- 
kin työrettelöitä. Semmoinen vai­
keus on nyt San Franciscossa Ja ym­
pärillä. Rakennustyön an ta ja t ovat 
ju listaneet yleisen palkkojen alennuk­
sen. Siinä el ole m itään pahaa, re t­
telö ei ole isäntä rettelö, se on kuten 
alussa sanotaan työrettelö. Työnat-

vastaan  rakennu ,työ läise t k o -. Iilhauaa E lka m lkaän harvinal. 
o ttavat vastuste lla  palkkojen a len ta -| nea 3attum a e ( ( i  lähim m äkal käs.

, . . I äijäksi saa t m itä vastenm ielisim raäu
Ennemmin on m ainittu , miten i- a„ si.|hm l,en . 

kuisen sovinnon saam iseksi n iin , Sattunla viaka, ,  m lnutkln gemmo|. 
työnan tajat .kun  tyolalsetkln. kum- seen sakkl|n  Ena| hetke9lä käv,

-  M autoliikkeen johto­
kunnan kokous on tänä 
iltana kello 8 liikkeen 
konttorissa.
WWWWttaattaa g » l l l i l i i n m « n n i | , p y j i i | ....... ...

‘YLONKAT SOTUT 
VAIMOMME’

eli

“Miksi Nainen Lankeaa“

— My tiski n—

munkin puolen pomot, jä ttiv ä t kol­
mimiehiselle muka puolueettom alle 
lautakunnalle kaikki rakennusalaa 
koskevat kysymykset, m itä Isäntien 
ja työläisten välillä voi sattua. Tä­
mä lau takunta katsoi “puolueettom al­
la” silm ällä työläisten palkkoja ja  
päätti, e ttä  n iitä  on pudotettava seit-

Suurten näytäntöjen koti

COLUMBIA
TEATTERI

Johtaja
D R . D E  O R G L E RI

Puhelin 1144

ERIKOISEN IHMEELLINEN VALINTA

LAPSI NÄYTTELIJÖITÄ
Dorothy Rasmussen Tanssikoulusta, juuri esiintyneet 

Orpheum— Heilig’issä, Portlandissa.

Älkää unhoittako tulla katsomaan näitä esityksiä !

COLUMBIA ORKESTERI
Hinnat 15— 30 senttiä Hinnat 15— 30 senttiä

...................1111...........  ......... I ............ .................................m?

selville, e ttä  eipä tulla m enesty­
mään. Eikä sitä  pitkälle kestäny t­
kään. E räänä puolipäivätuntina me­
ninkin tahtom aan pois työkorttiani. 
Työnjohtaja tahtoi estellä  an taessaan  
sitä. Olimme ennestään tu tu t. Pari 
päivää jälkeen menin asianom aisen 
jaoston johtajalle ilm oittam aan, e ttä  
en m enestynyt työssä m inkä hän an­
toi ja  kysyin voiko hän an taa  jo tain  

j to ista tehtävää. Sääntöjen m ukaan 
ei hän voinut. Minun oli ensin saa­
tava edelliseltä työnjohtajaltani mer- 
kintälappu, miksi olen tu llu t tai lähe­
te tty  hänen, pääm iehen tykö. Län- 
din hakem aan. V arsinainen työnjoh­
ta ja  oli sairauden tähden pois ja  sil­
lä alaihm iseltä. Jota en voi sietää, 
en ota m itään lappua, lähden ennen 
koko laitoksesta, a jattelin . Kävelin 
portille konttorin ikkunaan ja kysyin 
eroa. M utta jos eron saisi, niin yk­
sinkertaisesti olisi se sittek in  jossa­
kin m erkityksessä “avoin paja”. Hae 

, työnjohtajaltasi m erkintä lappu en­
sin.

S iinä sitä s itte  oltiin. Eipä sitte  
m uuta kuin astua oman sisunsa nis­
kan päälle ja lähteä haasta ttam aan 
"hännäntuppea”, sitä  susi Ihmistä. 
E sitettyäni asian  hänelle, kalvoi hän 
tuum an pituisen lyijykynän pätkän 
liivinsä taskusta  ja alkoi k irjo itta ­
maan lapun vilvakkeelle ja  saikin 
siihen sanan “unfactory". Amerikan 
laitos, m utta sangen epäam erikalats- 
ta am erikankleltä. M utta eipä hätää, 
kynässä on toinenkin pää ja  sillä voi j 
asian korjata. Nyt tulee kun tulee-1 
kin m ustaksi tuhraantuneelle  liuskal­
le aivan ehta am erikoiksi “unsatis­
factory”, epätyydyttävä. Se oli ta ­
vallaan oikein, m utta helifesti joh ta­
va erehdykseen.

.Läksin, m utta  ei enään  eroa pai- f povariston tiliin  työväkeä vastaan, 
kasta  ottam aan. Tulen a ja te lle e k s i. M utta Saksan p ro le ta riaa tti on ot- 
m ustaa silmää. K erran m inulle an- tanu t raskaista  kokem uksistaan op­

piakseen. Se tie tää, e ttä  vastavallan­
kum ouksen yhteinen rin tam a kulkee 
pahim m asta taantum uksellisesta  vii­
m eisim pään riippum attom aan asti. 
P ro le tariaa tti on päättäny t horjum at- 
tom astl puolustaa olem assaoloaan 
su lje ttua  v ihollisrintam aa vastaan.

toi semm oisen kainalosauvoilla kul­
keva ram pa, kun naurahdin hänen 
putoam istaan kärryiltä. Olin sen 
vastustam atta . Kuka sitä  ram m an 
kanssa tappelem aan. Nyt y ritti an 
taa  ram pa aivoiltaan. Menin lap 
punenl työn järjestäjän  konttoriin  
Näytin, e ttä  olin saanut virallisen 
lapun ja  revin sen an tam atta  sitä  
Esim ies vähän kuumeni ja sanoi, e t­
tä  hän tah to i sitä  lappua. Selitin, 
e ttä  en koskaan tule an tam aan sem ­
m oista m erkintää kellekään, koska j 
siihen m erkitty , “ei tyydyttävä’’ voisi 
joh taa siihen käsitykseen, e ttä  m inä 
olen epätyydyttävä, eikä se hännän- 
tuppi. S itte  hän halusi kuulla koko 
jutun. K erroin kaikki suhteen ja  ky­
syin, e ttä  jos hän voisi sem m oisissa 
suhteissa vaatia sitä  m itä m inulta 
vaadittiin. H än myönsi, e ttä  el hän 
voisi vaatia. Hyvä on ja sitte  ja t­
koin, e ttä  minä en tarv itse  ketään 
takanani joka viiden ja  kym m enen 
m inuutin perästä  sanom assa m itä tu- 
ee tehdä, koska koko ajan  olen an- 

kerasti työssä ja  sen lisäksi m inulle 
pitää puhua sivistyneesti. Kohteli­
aasti, kysyi hän, e ttä  haluanko m en­
nä toiseen tehtävään jo ta  hän esitti. 
Tulihan sitä  mentyä. Sellainen oli 
kahden tunnin seikkailu Amerikan 
plaanilla. — A. V.

Saksan keltaset porvarien 
apureina

MILANO, toukok. — Täällä ilines- | 
tyvä “11 Com m unista” käsittelee e - ! 
räässä  viime num erossaan Saksan 
poletariaatin  m aaliskuista nousua, i 
Provokaattorin  osan otti siinä näy j 
telläkseen, huom autta lehti, Saksin ' 
sosialidem okraattinen yllpresidenttl, i 
Hörsing. Hän on noskelaispuolueen ' 
jäsen. Ollakseen nosken veroinen 
nostatti hän tyhjänpäiväisen veruk­
keen varjolla valkokaartilaistulvan 
yli keski-Saksan. V astaukseksi tähän  ' 
provokatsiooniin ju liste ttiin  keski- 
Saksassa heti suurlakko. H am puris­
sa vakasivat työstäsu lje tu t työläiset 
työpaikat. Kom m unistinen puolue 
otti vaataan ta isteluhaasteen  ja  osotti 
24 p :n ä  m aaliskuuuta ju listuksen  
työläisille, m issä heitä k e h o te ttiin  
suurlakkoon kautta Saksan. Saksis- j 
sa ilmestyi toinenkin provokaattori, ' 
riippum aton Lipinski. Hörsing ja  Li- | 
pinski, sosialidem okraatti ja  riippu- , 
maton, jä ivät uskollisiksi porvareil- j 
le. Kaikki vastakohtaisuudet heidän 
välillään heite ttiin  syrjään. Sosia- 
lidem okaattien “Vorwärts” j a riip­
pum attom ien “F reihe it“ ovat kaksi 
sielua yhdessä ruum iissa, toimien

HARRIS & S AV SO
V irvokejuom ia ja kahvia; tupak­

kaa Pallohuone.
1355 Franklin A ve ., 

A storia, O regon 1

TÄNÄ ILTANA KLUBIN HAALILLA

T A N S S IT
Sisäänpääsy on 20c naisilta ja miehiltä 30c

MINÄ
ANNAN

VARMAT
TULOKSET

DR. DEAN
Spesialisti

Väliteinänne lääkäriä valitkaa sel­
lainen, joka on saanut täydellisen  
opetuksen erikoiselle alalle.

O len erikoistuntija kaikilla iho-, 
veri-, vatsa-, herm o- y. m. tau­
deille. Jos o lette sairas ja olette  
epäonnistuneet löytäm ään paran­
nusta, niin tulkaa luokseni että 
saan tarkastaa teidät sekä hoitaa 
teitä vuosien kokem usten perusteel­
la tällä erikoisalalla. Jos voin tei­
tä auttaa, sanon sen teille. Jos en, 
sanon niin. Oikea tautinne tunte­
minen ja hoito voisi säästää teille  
satoja dollareita ja kuukausien tar­
peetonta kärsim ystä. .

TU LK A A  TÄNÄÄN.
5 6 2  Com m ercial katu.

Ilmoitus Fraternal Hospitalin 
ensimäisestä osakkeenomista­
jain kokouksesta.

Täm än kautta tiedoksi annetaan, e t­
tä ensim äinen osakkeenom istajain  ko­
kous Fraternal H ospitaaliin , joka y h ­
distys on laillistutettu O regonin val­
tion lakien m ukaan, pidetään Odd 
Fellow s Maalilla, K ym m enennen ja 
C om m ercial Katujen kulm assa, A sto- 
riassa, C latsop Countissa, O regonissa, 
11 päivä K esäkuuta, 1921, kello 7:30  
illalla. K okouksen tarkoituksena on 
valita vähintäin kolm e johtokunnan jä- 

' sentä eli niin m onta kuin paikalla  
olevat osakkeenom istajat näkevät tar­
peelliseksi.

A . A . ANDERSO N. 
M AX PO UL,
E. B .H A U K E .

Laillistajat.

Ennen ostoksille läh­
töänne tarkastakaa To­
verin ilmotus-osastoa.

TARJOAMME
ensiluokan ruokatavaraa 
kasviksia ja hedelmiä päi­
vän halvimmilla hinnoilla. 
Kuletamme kaiken tavaran 
kotiin vapaasti. Antakaa 
meille tilaisuus palvella tei­
tä.

Uppirtoivn Grocery 
& Fruit Co.

Om istaja:
JOHN PESONEN

1353 Franklin Ave. 
Uppertown

Phone 224

TILAA ITSELLESI TOVERI

PAIKKAKUNTIEN PIKKUIIMOTUKSIA
ILM OITUSHINNAT: —  Kerran julaistuna 3 senttiä sana. Alin hinta 
50 senttiä kerta. —  Ilm otus pannaan 6 kertaa lehteen jos 5 kerrasta 
m aksetaan. —  Palstatuum a m aksaa 70 senttiä kerta ja pannaan
eh *T ?4  kerT  t ° ’ J5 . k erT tä - r?Ak r tÄ? n- —  ilmoitukset

on $1 .25  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuuman alalta

TULKAA NAURAMAAN, NAUTTIMAAN!

WEST BERKELEYN
TOVERITUVAN NÄYTTÄMÖLLÄ

1819— 10:s ka.tu
esitetään

Sunnuntaina Toukok. 29 P:nä
Kello 7 illalla

“N u o r i M y l lä r i”
Kansannäytelmä 4:ssä näytöksessä.

Kirj. Maiju Lassila.
H E N K I L Ö T  :

PENTTI AKKIMUS, nuori m ylläri . . . .  P. HYRKÄS
HILKKA, Pentin morsian ................... HELMI OJALA
LUUKAS F1LEMON KO1KALE. koulum estari

räätäli y. m .....................................  A NISKA
MOOSES JEREMIAS MYRKKY, vanhahko ’

leski ..................................................................  v .  FORS
H H M / A ^ ,AS JUNNUS’ 8eppä • • PERÄLÄ
b SP HVI ........................................  HILJA SALO
K  I A  .ky, än tyttöi ä .............................  MARY NISKA

,ky än tyttöi “ .............................  MARY LEINO
KERTTU, kylän tyttöjä .............. MINNIE WILKMAN
A N N A  kylän tyttöjä .............................  IMPI KEMPPI
SIRKKA, kylän tyttöjä ....................... IDA RA N TA LA
^ ! t A * , ^ y,an tyttöi® ........................  ILONA MER1LA
? E T iY aP PT  ................................................... E SALO
lautamies ......................................  r. kosky
JASKA .....................................................................  A . LEINO
AK U ..........................................................................  a . ECHO
UNEN MIES ..................................................... ’ ’ a . L EINO
SALLISEN MAIJA ........................... JENNY REINBERG
IISAKKI SIMPSON HIRMU ........................  A. RIVER
HIRMUN LIISA ................................... LYDIA HYRKÄS

Oviraha 50c.
Seuraava kappale on: ‘‘TURMA”.

I l i i ■ ? I nnarr: ■

Lääkäreitä
WERNER LAGUS. suom alainen lää­

käri, Scandinavian A m erican Bank
Bldg. Tunnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja 
7— 8 ip. T el.: K otiin 549 , K ontto­
riin 829 .

T:RI E. E. PAJUNEN. ham m a.I ääkäri 
406  Spexarth rakennuksessa. —

K onttoripuhelin 675-R ; asunt. 1378-R

Lakiasioita ¡joita
ENOCH E. MATH1SON, lakim ies, 305  

Spexarth Bldg., A storia, O regon.

Ruokatavaraa
TAYLOR GROCERY CO. m yy kai­

kenlaista ruokatavaraa päivän hal- 
vimpiin hintoihin. V arastom m e on 
ehdottom asti tuoretta. Teem m e kä­
teiskauppaa ainoastaan.—  253 Taylor
A venue. Puhelin 1090.

WESTBOND GROCERY
Ruokatavaraa, Kasviksia ja H edelm iä  
aina saatavana. —  Puhelin 5 8 1 . —  
279  W. Bond St.

Leipureita
TUOREITA suom alaisia leivoksia on 

aina saatavana H om e Baking Co.
K oettakaa meidän tuotteita. —  1309  
Franklin A ve. Puhelin 1043.

Partureita
K ähkönen & H uttunen, 2 14 Taylor. 

KYRÖN PA R T U R IL IIK E 7~4?r B ^ d ’st. 

W EST BOND BARBER SH O P

Saunoja
Suomalainen Sauna

yleisön käytettävänä tiistaisin, keski- 
viikkoisin, perjantaisin ja lauantaisin, 
cello I — 12 ip. —  H ierontaa m yöskin. 

K. KOSKELO. 182— 10 St. 
Puhelin 802 .

Suomalainen Sauna
yleisön käytettävänä tiU u in a , keski­
viikkona, perjantaina ja lauvantaina. 
kello 1 — 11 j. p . p .

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT POHJANTÄHTI

272 Duane St., 6 ja 7 kadun väliPä 
A ito n a , Ore. —  Puhelin 1089.

Suutareita
O. Ja M S A  —  275 W. Bond Street.

Räätaleitä
LAINE & HEIMO, räätälit. 122— 1« 

katu. Puhelin 1048.

Konepajoja
$EPAN- ja konetyötä tehdään hu»-

/ * “ *•*•(*- Paatin' rautoja ja basket- 
tejä aina varastossa. Kaasukoneita 
porataan ja hiotaan. —  Wester» 
W elding & M achine W orks, 453 Tay. 
lor A ve. Puhelin  327 , Astoria, Ora. 
^JJnna 111 s 1 a 11 u ri n k o h da I la.

Pallohaalefa
KLUBIN PALLO H UO NE. haalin ala­

kerrassa; virvokkeita, tupakkaa ja 
hyvät pallopöydät. Siellä tavataan!
COLUMBIA POOL H A L l T L -  Sikana, 

tupakkaa ja makeisia kaikesta Isa-
dusta. Hyvä kohtelu kaikille.
^ K K A L A N  JUSSIN ja ÖYSTILÄN

H L IK I jN Pallohaali Uppertown issa. 
H auskin paikka kuluttaa joutoaikan- 
’ 379 ' rankiin A ve. Puhelin

Lihakauppoja
A IN A  TUORE V A R A ST O  kaikenlaia 

ta lihaa. O stam m e suoraan farm* 
reiltä sikoja, lehm iä, vasikoita, kano­
ja y. m. —  Puhelin 4 9 9 . —  Astori*
Meat M arket, 254  Taylor Ave., As­
toria, Ore.

FINNISH M EAT MARKET, Union-
townissa, on paras paikka ostaa 

hhaa Astoriasaa Koettakaa.

Halutaan ostaa
H UO NEK ALUISTA. vaatteista ___

m uista käytetyistä tavaroista mak­
setaan päivän korkein hinta. ASTO­
RIA SECO NDH AN D STORE. 659 
Com m ercial St. Puhelin 1358-J.

Myytävänä

sei

KUN T A R V IT SE ! LL —  huonekaluja.
uunia, astioita, erittäinkin sellaisia, 

jotka ovat sopivia ruokataloihin, niia 
muistakaa käydä tarkastelem assa m«»-
¿8" , n™o«>¡puolista varastoamme. — 
FINNISH MERCANTILE CO.

Sekalaisia
SLOOPIN V arietykauppa, 375 Com’l 

VALJAITA JA AUTON PÄÄLLISIÄ
Kaikkea nahka ja "canvas" työtä teh 
dään huolellisesti. Erikoinen huomie 
annetaan nuottakalastajien tarpeilla 
P. L. YOST, 5 9 3  Exchange St. —' 
R. M. Gastonin seuraaja.

Tarkastakaa Toverin ilmoitus-

Autonajureita 
HIGHW AY EXPRESS’IA ajetaan a i» .

Nnappaan asti sekä puita ja k.d<* 
kaupungissa. _ _  Frank Jo hn, on> 309  
_ m<BZa A ve Puhelin 666-J. 

TILA A  IT S E L L E S I T O V E R I

Westersund & Gustafson
suom alaiset sähkötyöläiset Astoriasta

Ravintoloita
VICTORSONIN RAVINTO LA Uoioe

im s f m  molli paikka

HA UT A PA TS A ITÄ
myymme toistaiseksi entisillä häTvo Ib h n n o i n ™  ‘ P’ huh‘,iL’
taan. — Tehkää liikettä omassa kannun/issa ~  Työmme puhuu itse puoles-

Kunnioituksella,

ASTORIA GRANITE WORKS.
423 Taylor Ave.

Tehtaamme sijaitsee vastapäätä Kunnallislaituria. Astoria, Oregon.

Pa.nti.sa

